

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

**U.E.F.A. a delegat un observator
la meciul Ungaria - România (juniori):
KOSTA POPOVICI (R.S.F. Iugoslavia)**

U.E.F.A. a delegat ca observator, la meciul de juniori Ungaria - România (preliminarile turneului U.E.F.A.), ce se va desfășura duminică la Budapesta, pe KOSTA POPOVICI din R.S.F. Iugoslavia.

PANORAMIC SPORTIV INTERN

VERIFICAREA LOTULUI REPUBLICAN

CASA CU IEDERĂ

Așadar, început de decembrie. Panoramicul nostru intră, încet, încet, în această iarnă încă fără viscol și troiene. Ar trebui să ne bucurăm. Timpul frumos e prietenul stadionului. Dar, motivat sau nu, pe scena atletismului, pe cea a ciclismului sau echitației, cortina s-a tras de mult, după un prematur final de stațiune.

Fără să fie o lună a „cadourilor” (cum am fi dorit-o), cu competiții de anvergură, cu tentative — bineînțelese reușite — de recorduri, cu derbiuri care să concureze seriile cu Tarzan și cu El Fugitiv, decembrie oferă destule subiecte panoramice săptămânal și selecția lor rămâne, în continuare, cea mai dificilă sarcină a reporterului de serviciu.

schiorii n-am primit încă vești. Panoramicul nostru intră, încet, încet, în această iarnă încă fără viscol și troiene. Ar trebui să ne bucurăm. Timpul frumos e prietenul stadionului. Dar, motivat sau nu, pe scena atletismului, pe cea a ciclismului sau echitației, cortina s-a tras de mult, după un prematur final de stațiune.

Fără să fie o lună a „cadourilor” (cum am fi dorit-o), cu competiții de anvergură, cu tentative — bineînțelese reușite — de recorduri, cu derbiuri care să concureze seriile cu Tarzan și cu El Fugitiv, decembrie oferă destule subiecte panoramice săptămânal și selecția lor rămâne, în continuare, cea mai dificilă sarcină a reporterului de serviciu.

figureze în panoramicul nostru sportiv. Campionatul maestrilor (sâmbătă și duminică) pare să nu pască probleme în întrecerea pe echipe — teoretic Dinamo trebuie să câștige la pas... În schimb la individual, luptă deschisă. Ceampelea, Chiriță sau Apăteanu? Tobăneanu, Cadar sau (ce-are fi?) Mihaiuc? Vom aplauda din toată inima pe învingători, dar am dori ca finalele campionatelor de la Cluj — în ansamblul lor — să ne facă să uităm rezultatele atât de modeste de la Dessau, Orléans sau Vernon. Și să ne mai dea ceva speranțe pentru anul olimpic...

Din nou la volei! Duminică începe campionatul. S-a spus că trebuia spus după europenele din Turcia și vrem să credem că sugestiile și criticele noastre vor fi luate în seamă de cei în drept. Multe se pot schimba, fără îndoială, dacă acest campionat va primi de la prima etapă valențe de calitate (galeria de peste tot, această entuziasă lume a voleiului le va prefera desigur, unor... erori de arbitraj). Startul viguros — 20 de echipe masculine și feminine (meciul Dinamo — Drapelul roșu Sibiu este amnat) — prilejurile reintinerii publicului cu echipe de prima mână, rotode de ani de zile în campionat, dar și cu formații care încercă emoțiile debutului în „A” (I.C.F., Farul Constanța, Medicina București).

Don GARLEȘTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)



Ieri după amiază a avut loc încă o verificare a lotului național de rugby. Desigur, însă, că ultimul cuvânt înaintea examenului de la Nantes îl va avea partida de duminică dimineață, în care Lotul va primi replica unei Cominate divizionare

Foto: Th. Roibu

Stadionul Republicii. Meciul s-a terminat. Jucătorii au dispărut de vestiarul cald. Valuri de ceață coboară dinspre Dealul Spirei. Nu mai e nimeni. Doar zărelile uitate pe bănci mai freacăă stărnite de vânt. Urc treptele spre ieșire, sub cozorcul de beton al stadionului. În curtea Institutului de Cultură Fizică, un grup de studenți în trening a „prins” roata ultimele mașini, pentru ultimul sprint al serii. Mă uit spre bătrînul ceas din turn. E trei și un sfert. Pe neașteptate, aud un sunet de clopot. Cadrul înnegrit de vreme se deplasează. În rama rotundă apare un cap de bătrîn. Mă privește. Îmi face semn să mă apropie.

— Te văd! Ca întodeauna, dai bir cu fugiții. Pentru că spectacolul s-a terminat.

— Sînt grăbit. Trebuie să scriu.

— Așa simțiți voi, reporterii. Intodeauna grăbiți. Pentru că vă interesează doar spectacolul. Cele 90 de minute. Cele 80. Sau 60. Iar dacă se poate, doar timpul efectiv.

— Ce-ai vrea să fac?

— Să urci aici, la mine, în turn.

— De ce?

— Ca să privești puțin și spre casa asta veche, cu iederă uscată.

— Am mai fost.

— Da, ai mai fost. Îmi aduc aminte. Acum vreo 9 ani. Ai scris un reportaj: „Prima zi de curs la I.C.F.”.

— De ce mi reproșezi? Sînt atîtea și altele lucruri de scris.

— Nu-ți reproșez. Dar vreau să-ți încredințez niște gânduri. Miine, poimîine, n-am să mai fiu, și-or fi păcat să nu ți le spun.

— Te ascult.

— Bine. Răspunde-mi atunci la o întrebare: Ce știi, hai să zicem, despre handbalul românesc?

— Că la Dortmund...

— Și ce mai știi?

— Că Mozer...

— Și mai înainte?

— Că Lache, Kunst, Pilică Popescu, Vlaşe, Liță...

— Ce-i cu ei?

— Au pus bazele unei școli române...

— Asta-i tot ce știi?

— Pentru un reporter, cred că...

— Nu. Nu-i destul. Ar trebui să știi că profesorii lui Mozer au fost și el, la rîndul lor, elevii lui Victor Cojocaru, în casa asta cu iederă, iar Victor Cojocaru a trudit și el, ani în șir, privind prin fereastra aceea... spre Dortmund și spre Pragă.

— Nu știam.

— Dar de Moș Kirjescu, ce știi?

— Că a scris „Palestrica”.

— Tot în casa asta. A scris „Palestrica” amintindu-și secolului XX că disprețuiește tot mai mult palestrele de acum 3000 de ani.

— Kirjescu a fost un om de știință care s-a confundat în lumea lui de idei, făcînd elogii trupului desvîrșit al lui Hermes, prosternîndu-se în fața lui Juvenal, preamîrîndu-l pe toica Rousseau pentru felul în care-l creștea pe Emil. Nu vîd ce legătură are asta cu faptul că Vioreca trebuie să sară 6,60 în Mexic.

— Mă așteptam la vorbele astea. Verbe de reporter grăbit.

— Prea multă istorie.

— Prea puțină istorie! Și asta, cînd totul e istorie. Pentru tine Mîoina înseamnă 10,4 și 21,3, pentru mine, însă, e istoria cîrtova anti de trudă cu blockstartul, cu cronometrul, cu panglica ruletei, cu cronometrul și cu echerul, în casa asta cu iederă. Pentru tine, Herold e Steaua, cu Folbert și cu nepoții. Pentru mine — Herold e un principiu, principiul sportului total, crescut în spiritul casei acesteia, din care au descins apoi și Horațiu Nicolau și Mihai Nedef, și Vernescu, și toți ceilalți.

— Și de ce mi spui toate astea tocmai acum?

— Pentru un motiv foarte lesne de înțeles. Dacă-mi amintesc bine, acum 45 de ani, în prima zi a lui decembrie, s-au adunat aici, în casa cu iederă, cîțiva culezatori care și-au dat seama că educația trupului va fi ceva mai mult decît cei 660 de cm ai Vioricăi Viscopoleanu. Ți-le-am spus toate astea pentru că — cine știe? — poate peste cîcîni ani, cînd se va serba jumătate de veac a „închipirii” celor adunați atunci aici, eu, „ceasul din turn”, am să mă aflu într-un clopot de sticlă, cu o simplă amintire a unor vremi de început.

★

Valurile de ceață coboară mereu dinspre Dealul Spirei. Peste câteva minute mă aflăm în fața machetei de unde înfebale ale stadionului comunal din Torino. Dar, „vorbele” ceasului din turn le auzeam clar printr-o tehnică înaltă care încercă să o îmbărbăteze pe „bătrîna doamnă”...

Ioan CHIRILA

Constantin MACOVEI



Iată un atac al rapidistelor în partida susținută cu handbalistele de la Universitatea Timișoara. Miine, feroviarele debutează în actuala ediție a „C.C.E.”.

O CERTITUDINE: Campionatul de box pe echipe și-a dovedit utilitatea O PROPUNERE: Echipe de club, și nu selecționate regionale

După aproape trei luni de întreceri — unele de calitate mai bună, altele de nivel mediu — campionatul republican de box pe echipe s-a încheiat. Noua campionă a țării, reprezentativa orașului București, figurează acum pe lista câștigătoarelor acestei competiții. Boxerii care au alcătuit selecționața Capitalei, ca și antrenorii Ion Stolanovici și Lucian Popescu se bucură, deopotrivă, de roadele muncii lor. Bucureștenii s-au dovedit cei mai buni preșăși în această întrecere de durată, care a angrenat 16 selecționate de regiuni.

Este firesc ca după disputele dirze la care am asistat, să vedem în ce măsură campionatul și-a dovedit utilitatea, ce trebuie făcut în viitor pentru ca întrecerile să devină mai pasionante, de un nivel calitativ superior. Am apelat în această privință la părțile unor factori autorizați.

MIHAI TRANCĂ (secretarul general al F. R. Box): „Am fost multe păreri cu privire la modul de disputare a campionatului încheiat recent. Aceasta dovedește că dorința de a ridică clasa boxului este unanimă, că antrenorii și tehnicienii noștri se frîmintă ca să găsească cea mai bună formulă de organizare a competiției. Evident, anul acesta întrecerile din campionat au fost mult mai echilibrate, datorită faptului că boxerii frunzați de la Dinamo și Steaua n-au mai urcat treptele ringului, deși aceasta a dus — în mod firesc — la o scădere a nivelului general. Separînd campionatul în cele două categorii (A și B) — 16 formați față de 10 în 1966 — s-a dat posibilitatea unui număr destul de mare de tineri să intre în competiție. Înaintea începerii campionatului,

biurul federal a ajuns la concluzia că este în folosul boxului ca la întreceri să participe selecționate de regiuni, și nu echipe de club. De ce? Pentru că aceste selecționate sînt oricum mai puternice decît formările de club, antrenorii avînd posibilitatea să folosească tot ce au mai valoros în sălile din regiunea respectivă. Cu toate acestea, acum, după încheierea întrecerilor, nu ne putem declara întrutotul satisfăcuți de calitatea unor partide, îndeosebi cele din categoria B, nemaiavînd de faptul că o parte din echipe au fost incomplete. Mă gîndesc, de pildă, la selecționatele regiunii Oltenia care, în unele etape din campionat, nu s-au putut urca pe ring cu 11 sportivi. Pledez și de aci înainte în favoarea selecționatelor regionale, dar numai acolo unde nu există posibilitatea alcătuirii unor puternice echipe de club.”

MARCU SPAKOV (antrenor la clubul Steaua): „Ideea de a organiza campionatul fără prezența boxerilor de la Steaua și Dinamo a fost bună deoarece în caz contrar, disproporția dintre sportivii acestor cluburi și ceilalți era foarte mare. Ce s-ar fi întimplat dacă Steaua și Dinamo s-ar fi înscris în campionat? Cunoșcînd că în turneul final vor încrușca mînușile cu pugiliștii respectivi, boxerii din provincie n-ar mai fi dovedit interes în pregătire și ar fi urcat în ring considerîndu-se învinși dinainte.

În atara sportivilor chemați în diferite loturi, la clubul nostru au mai rămas destui boxeri care

R. CALARĂȘANU

(Continuare în pag. a 3-a)

24ore
UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — TOPOLCIANKA PASKATOPOLA
53-49, LA BASCHET

După un joc frumos și viu disputat, echipa feminină de baschet Universitatea Timișoara a învins formația iugoslavă Topolcianka Paskatopola cu 53-49 (22-27). (P. Arcan — corresp. principal).

Competiții școlare în cinstea celei de a XX-a aniversări a proclamării Republicii

Consiliul orășnesc al pionierilor organizează, în colaborare cu Consiliul orășnesc pentru cultură fizică și sport, cupa „Decembrie” la handbal, tenis de masă și șah. La handbal (întrecerile încep duminică 3 decembrie), participă cele 16 echipe masculine și feminine, respectiv primele două clasate din fiecare raión al Capitalei în campionatul școlilor generale. La tenis de masă, care începe în ziua de 17 decembrie, participă selecționate reprezentînd fiecare raión, iar competiția de șah va avea loc între 23 și 28 decembrie.

HAIJUK VELKO — POLITEHNICA BRAȘOV 32-22, LA HANDBAL

BRAȘOV, 30 (prin telefon). În a treia întîlnire susținută în cadrul turneului din țara noastră, echipa masculină de handbal Haijuk Velko (Iugoslavia) a învins formația brașoveană Politehnica cu scorul de 32-22 (14-11). Oaspeții își încheie turneul jucînd sîmbătă la București, cu Steaua. (C. Gruia — corresp. principal).

„JUVENTUS NU ȘI-A ASIGURAT LA TORINO ELIMINAREA RAPIDULUI”
Comentariile presei de specialitate după prima manșă a meciului Rapid - Juventus.

(Pag. a 2-a)

LOTUL DE JUNIORI A PLECAT LA BUDAPESTA
„11”-le maghiar a fost alcătuit.

(Pag. a 3-a)

CITIȚI
IN CORPUL ZIARULUI:

CUM A FOST „INVINSĂ” STEAUA LA ATENA

Memoriul baschetbaliștilor bucureșteni, înaintat F.I.B.A.

(Pag. a 2-a)

CINE SĂ REDRESEZE GIMNASTICA?

Vă mai amintiți? Acum vreo cîțiva ani aveam o echipă feminină de gimnastică, cuceream medaliile la Jocurile Olimpice, la campionatele mondiale, aspiram la primul loc în „Cupa Europei”. Era suficient să amintim numele Elekei Leuștean, Soniei Iovan, Emiției Liță, Elenei Dobrovolschi, Atanasiei Ionescu, Utei Schlandt-Ionescu — și sala Floreasca devenea aripiplină.

Astăzi? Nu, nu intenționăm să vorbim din nou despre terenul subred pe care se află gimnastica noastră feminină. Ne-am propus doar să urmărim firul activității desfășurate de sportivele amintite mai sus în timpul care a trecut după ce ele au abandonat activitatea competițională și pentru a vedea în ce măsură vasta lor experiență a fost sau nu pusă în folosul progresului general al acestei ramuri sportive, cum contribuie ele la depistarea, la creșterea și la instruirea unor noi gimnaste, care să ajungă mîine la înălțimea profesoarelor lor. Dacă nu chiar mai sus. Pentru că, nu e suficient, după opinia noastră, să ne tînguiem doar că gimnastica feminină face pași... În urmă. Să vedem mai bine dacă s-au folosit toate mijloacele pentru obținerea progresului mult așteptat.

Unul dintre acestea este, fără îndoială, experiența de ani a gimnastelor care au adus glorie sportului nostru. În condițiile penurii pronunțate de cadre pasionate, devotate gimnasticii, devine și mai important aportul pe care îl aduc sau l-ar putea aduce Elena Leuștean, Sonia Iovan, Emilia Liță, Atanasia Ionescu, Elena Dobrovolschi, Uta Schlandt-Ionescu ș.a. la relansarea gimnasticii noastre feminine pe pista succesei autentice. Chiar în condițiile cînd, în ultimii 10 ani, multe țări au făcut pași uriași înainte supunîndu-se unui handicap greu de recuperat.

care se pricepe foarte bine. Și nici n-ar putea-o face, de vreme ce toate sînt asistente de educație fizică în institute de învățămînt superior și la Institutul de construcții, la Institutul medico-farmacologic și, respectiv, la Institutul agronomic. Se înțelege că lucrînd în învățămîntul superior ele își îndeplinesc o îndatorire cetățenească, își aduc contribuția la dezvoltarea pregătirii fizice a studenților noștri. În învățămîntul superior, educația fizică este însă obligatorie doar în anul I și nu este absolut necesar ca ea să fie predată de maeștre emerite sau maeștre ale sportului. Orice profesor de educație fizică, absolvent al I.C.F., poate îndeplini cu succes această muncă.

Am discutat cu Elena Leuștean despre această problemă. Iată ce ne-a spus ea: „Doresc mult să lucrez în gimnastică, dar nu e suficient să mă gîndesc numai eu la

Emilia Liță, Uta Schlandt-Ionescu, Atanasia Ionescu, Sonia Iovan, Elena Leuștean și Elena Dobrovolschi (de la stînga la dreapta) sînt răsplătite cu flori pentru medalia olimpică de bronz cucerită la Roma.

Cînd vom auzi oare că elevele lor au realizat o performanță asemănătoare?

aceasta. Fac cu studenții mei atletism, jocuri sportive, inclusiv fotbalul”, dar am senzația că aș putea fi mai utilă în altă muncă, aș putea aduce o contribuție concretă la redresarea gimnasticii noastre feminine. La finalele juniorilor de la Timișoara am văzut multe fete talentate și am convins-o că, dacă s-ar lucra cu ele, aș putea da peste cîțiva ani vedetele de care avem atîta nevoie.”

Intr-adevăr, se cere imperios să vedem dacă, în interesul general al mișcărilor noastre sportive, la gimnasticii feminine din România în special, nu cumva se impune studierea aportului pe care gimnastele de ieri îl aduc la progresul de azi al acestor ramuri sportive și adoptarea unor măsuri corespunzătoare. Răspunsul nostru este categoric: DA!

Federația română de gimnastică, cu sprijinul Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, trebuie să acționeze de îndată. Soluții pentru rezolvarea echitabile a acestei situații sînt. Se cere doar curaj să fie aplicate.

Constantin MACOVEI

F. C. VALENCIA — STEAUA 3-0 (2-0)

VALENCIA, 30 (prin telefon). La lumina reflectoarelor, pe stadionul Metallia, s-a desfășurat meciul contînd pentru turul II al „Cupei Cupeilor”, dintre formațiile F. C. Valencia și Steaua. Nici nu se încheiasă primul minut și Steaua s-a văzut condusă cu 1-0. O acțiune pe aripa dreaptă a lui Ansoia, o centrare pe Claramunt a reieșit direct în coltul lung al porții lui Heid. Era inițiativa acțiunii a spaniolilor, dar ea preluase maniera în care aceștia aveau să se desfășoare pe parcursul întregului meci. Adică, ritm, viteză de joc debordantă, atacuri concepute simplu, dar deosebit de rapid lucrate. Jucătorii noștri au primit această lovitură, ripostînd imediat prin acțiuni ofensive curajoase, care sînt aplaudate în tribune. Sorin Avram obține un corner în min. 7, apoi Constantin și Soo combină în marginea careului spaniolilor, dar nu reușesc să sîteze la poartă.

Gazdele revin în atac și vor urma 35 de minute infernale în careul Stelei. Spaniolii pasează în mare viteză și cu precizie și schimbă direcția atacurilor de pe o parte pe alta, sînd de la poarta lui Heid. Consemnăm situații dificile în min. 17, 24 (Heid a lăsat obligat să plonjeze la piciorarele lui Ansoia, ajuns la 5 m distanță de linia porții), 37 și 38. Jenel exiță și intervine, este lipsit de vlagă și dezechilibrează sistemul defensiv al Stelei. După acest minut, spaniolii au o perioadă de relaxare și, în min. 43, Soo are o mare ocazie de a egala (la o centrare excelentă a lui S. Avram). La numai un minut, gazdele majorază scorul printr-un contra-atac inițiat de Cayuela și finalizat de Ansoia, cu capul. Heid a greșit, neașteptînd în întîmplarea balonului.

După 8-0, partida crește din nou în intensitate și spectatorii apreciază nivelul tehnic al jocului. Bucureștenii mizează acum total pe cartea atacului, sperînd să marcheze golul care... vs lora cit două. Minutele 76 și 78 ne dau emoții, Constantin fiind din nou în excelențe poziții de sut la poartă: în minutul 78, el a fost la 3 m de buturile apărare de Abelardo.

Jocul se încheie cu acest scor, determinat îndeosebi de greșelile elementare ale apărării imediate a echipei bucureștene, de obicei punctul forte al formației. Dar,

în ceace privește aspectele de ordin tehnic ale evoluției reprezentanților noștri vom reveni într-unul din numerele viitoare.

F. C. Valencia a demonstrat în această partidă că este o valoroasă reprezentanță a fotbalului spaniol, jucătorii săi distingîndu-se printr-o tehnică individuală remarcabilă, printr-o pregătire fizică deosebită, precum și printr-o concepție tactică modernă. Publicul bucureșten va avea prilejul să se convingă de toate aceste lucruri la 14 decembrie cînd va avea loc returul întîlnirii.

A arbitrat bine Francesco Francesconi — Italia.

F. C. VALENCIA: Abelardo — Tatono, Vidaganay, Cayuela. Mestre — Roberto, Guillot — Waldo, Ansoia, Paquito, Claramunt.

STEAUA: Heid — Sătmăreanu, Jenel, D. Nicolae, Hălîmgeanu — D. Popescu, Negrea — S. Avram, Constantin, Soo, Voinea.

Trimisul nostru special, CRISTIAN MANTU, transmite:

Fotbal

De la trimisul nostru special, CALIN ANTONESCU:

JUVENTUS NU SI-A ASIGURAT LA TORINO ELIMINAREA RAPIDULUI



Cel mai neplăcut moment al rapidiștilor în meciul cu Juventus: Magnusson înscrie unicul gol al partidă (min. 57)

ROMA 30 (prin telefon). — Înainte de a da cuvintul colegilor mei italieni...

lipsa de convingere a jucătorilor feroviari, care acționau în teren adversarului dar erau parca cu ochii și cu gândul în propria jumătate de teren.

După pauză, momentul al treilea, pe care l-aș numi al curajului. Jocul s-a echilibrat și combinatele feroviarilor au fost mai consistente...

Am omis, de asemenea, să vorbesc despre adversarii lui Rapid. Au lăsat impresia că formează o echipă nesudată...

ROMA 30 (prin telefon). — Înainte de a da cuvintul colegilor mei italieni, am să încerc să sintetizez, pe scurt, tot ce n-am putut spune în cronică meciului Juventus-Rapid.

Ca limită de vîrstă sînt 26 de ani. Astăzi, tinerii se vor pregăti cu mai multă încredere și vor lupta cu toată convingerea ca să obțină cît mai multe victorii.

NOTA REDACȚIEI. Un lucru este cert. Campionatul, în poziția lipsurilor șomlate, și-a dovedit utilitatea. Timp de trei luni, aproximativ 300 de boxeri din întreaga țară au desfășurat o activitate continuă, meciurile din serie...

În retrospectivă cu privire la desfășurarea campionatului pe echipe nu au putut fi înscrise — firește — toate sugestiile făcute referitor la viitorul acestei populare competiții.

Este interesant de remarcat că majoritatea antrenorilor, tehnicienilor și arbitrilor optează pentru un campionat la care să participe echipe de club...

Loto — Pronosport

Table with columns for Loto (winning numbers) and Pronosport (betting odds and results for various events).

POATE FI CEVA MAI SIMPLU? Adeseori, cunoscuți, prieteni, ne întreabă: „Cum procedeză cei care câștigă autoturisme la Loto-Pronosport?”

UNDE MERGEM? SCRIMĂ Sala de la stadionul Republicii, de la ora 8,30. Finalele campionatelor naționale rezervate juniorilor (16-20 de ani).

scriem, dar cea mai aproape de inimile noastre. Miercuri la Torino s-a înfruntat campionul Italiei și campiona României. A fost, dacă vreți, o dispută între geții de promoție ai lui „Calcio” și al fotbalului nostru. A învins, deocamdată, NECONCLUDENT, Juventus.

Si acum, câteva aplaudiri din presa italiana. Un supratitlu al ziarului torinez „TUTTO SPORT”: „Impotriva unui Rapid compact și foarte abil în manevra, Juventus a luptat, a greșit mult și a învins pe merit cu 1-0. Dar asta e suficient la București?”

„Victorie la limită (1-0) a lui Juve asupra lui Rapid. Magnusson, bolcotas, s-a răzburat!”

„CORRIERE DELLO SPORT”, care apare la Roma, se scrie: „Victorie la limită (1-0) a lui Juve asupra lui Rapid. Magnusson, bolcotas, s-a răzburat!”

„TUTTO SPORT” publică câteva interesante declarații. Valentin Ștănescu: „Am fost foarte ghinionist, dar la București vom putea recupera”. Edmondo Fabri (fostul selecționar al Italiei): „Rapid s-a dovedit foarte tare, dar Juventus va trece și de acest tur”.

Arbitrul IOSIF RITTER, care a condus miercuri meciul de fotbal dintre Dinamo București și Universitatea Cluj a primit 4 din cele 5 stele la care poate aspira un conducător de joc.

Și chiar așa stau lucrurile. Ca și în alte meciuri pe care le-a condus, am apreciat curajul și fermitatea acestui arbitru. În fața unor infracțiuni evidente, el n-a adoptat tactica socoteliilor de tot felul pe care le face destui arbitri, ci și-a aplicat regulamentul, dîndu-i sfîrșit ceea mă mică ezitare TREI lovituri de la 11 metri. Pentru Ioșif Ritter — s-a văzut în atâtea rînduri — acordarea acestei sancțiuni grave nu reprezintă un moment de cum-pănă, legat de faptul că infracțiunea a fost comisă de gazde sau de oaspeți. Miercuri, a dat două lovituri de la 11 metri împotriva echipei gazdă.

Fiindcă a tolerat să fie trimbricit de către jucătorii dinamoviști la acordarea celui de-al doilea penal. Fiindcă a făcut gestul care înseamnă eliminarea lui Nunweiler III de pe teren, dar a pus apoi în balanță trecutul și, mai ales, viitorul acestui fotbalist. Îndeseubi lui Ritter, cu comportarea și atura sa atît de bărbătească, nu-i stă de loc bine stă de fapt simtamental.

Deși: 4 stele, în finele și dispoziție însă, cu alt prilej și pe a cincea...

De ce 4 și nu 5 stele? Arbitrul IOSIF RITTER, care a condus miercuri meciul de fotbal dintre Dinamo București și Universitatea Cluj a primit 4 din cele 5 stele la care poate aspira un conducător de joc.

Arbitrul IOSIF RITTER, care a condus miercuri meciul de fotbal dintre Dinamo București și Universitatea Cluj a primit 4 din cele 5 stele la care poate aspira un conducător de joc.

Arbitrul IOSIF RITTER, care a condus miercuri meciul de fotbal dintre Dinamo București și Universitatea Cluj a primit 4 din cele 5 stele la care poate aspira un conducător de joc.

Arbitrul IOSIF RITTER, care a condus miercuri meciul de fotbal dintre Dinamo București și Universitatea Cluj a primit 4 din cele 5 stele la care poate aspira un conducător de joc.

Arbitrul IOSIF RITTER, care a condus miercuri meciul de fotbal dintre Dinamo București și Universitatea Cluj a primit 4 din cele 5 stele la care poate aspira un conducător de joc.

Arbitrul IOSIF RITTER, care a condus miercuri meciul de fotbal dintre Dinamo București și Universitatea Cluj a primit 4 din cele 5 stele la care poate aspira un conducător de joc.

Arbitrul IOSIF RITTER, care a condus miercuri meciul de fotbal dintre Dinamo București și Universitatea Cluj a primit 4 din cele 5 stele la care poate aspira un conducător de joc.

Arbitrul IOSIF RITTER, care a condus miercuri meciul de fotbal dintre Dinamo București și Universitatea Cluj a primit 4 din cele 5 stele la care poate aspira un conducător de joc.

Arbitrul IOSIF RITTER, care a condus miercuri meciul de fotbal dintre Dinamo București și Universitatea Cluj a primit 4 din cele 5 stele la care poate aspira un conducător de joc.

Arbitrul IOSIF RITTER, care a condus miercuri meciul de fotbal dintre Dinamo București și Universitatea Cluj a primit 4 din cele 5 stele la care poate aspira un conducător de joc.

Arbitrul IOSIF RITTER, care a condus miercuri meciul de fotbal dintre Dinamo București și Universitatea Cluj a primit 4 din cele 5 stele la care poate aspira un conducător de joc.

In micul cosmos fotbalistic al juniorilor și copiilor

Doi ani, prea mult sau prea puțin?

S-au împlinit, nu de mult, doi ani de existență a centrelor de juniori și copii înființate de F. R. Fotbal în scopul de a asigura tinerilor fotbalisti o pregătire superioară. Antrorii pricepuți, activînd în cele 18 „școli” răspîndite în întreaga țară, muncesc cu pasiune, împărțînd cunoștințele lor schimbului de mîine al sportului cu balonul rotund din țara noastră.

Și totuși în activitatea centrelor de juniori și copii, a comisiei centrale de juniori din cadrul F. R. Fotbal mai este suficient loc și pentru... mai bine.

Este organizată bine „producția”? În luna decembrie a anului trecut — deci după un an și jumătate de activitate a centrelor noastre — F. R. Fotbal, prin comisia el de juniori, a organizat o consfătuire cu reprezentanții tuturor celor 18 „unități”, cerîndu-le să întocmească un grafic de producție, nominalizat, pe patru ani. Cu alte cuvinte, un plan de perspectivă pe perioada 1966-1970 pentru a se vedea cam cite elemente din ceea ce peste 1.500 (n.m.) un centru activează cu aproximativ 80-100 de copii și juniori vor împlini în 1966, 1967, ș.a.m.d. (Ștefan Ștănescu, antrenor la centrul Dinamo București).

S-a găsit drumul adevărat care duce la calitate? „În cadrul procesului nostru tehnologic — selecția, instruirea (cu trepetele al, inițierea, învățarea, perfecționarea) cea mai importantă este selecția, fapt care ar fi necesitat stabilirea de către F. R. Fotbal a unor criterii de selecție general valabile. Nefă-

ciindu-se acest lucru, fiecare centru își are criteriile sale.” (Ștefan Ștănescu)

De ce atîtea modalități în instruirea tinerilor fotbaliști? „În ceea ce privește alegerea celor mai bune metode de pregătire încă se bîlbîie. Pentru simplitate și ușurință de înțeles, în primul rând, pe teren există o linie orientativă, verificată științific. De aceea la centre instruirea prezintă forme diverse, mergîndu-se, în general, pe folosirea mijloacelor „traditionale”. Sînt și antrenori care caută noi soluții dar se lovesc de un mare inconvenient: lipsește documentația cu ceea ce se întîmplă azi în antrenamentul modern. Unele centre încearcă să introducă în pregătire fizică a juniorilor unele mijloace moderne, dar ele se văd în imposibilitatea de a verifica în mod științific efectele. Cuprînzînd copiii de la 8-12 ani, procesul de antrenament ar trebui să fie asemănător celui de școlarizare, care are o progresivitate bine calculată. În manualul, în curs de apariție, pe care l-am alcătuit pe bază de experimente și date culese la fața locului din țările cu fotbal avansat, am încercat să sintetizez tocmai această concepție a procesului de antrenament progresiv, unic și indivizibil al juniorilor, punînd la dispoziția antrenorilor metode și mijloace moderne. Nepropunîndu-și nici un moment să uniformizez antrenamentul manual singurează doar un fir călăuzitor în procesul de instruire a juniorilor”. (prof. Nicolae Petrescu — metodist la centrul „23 August”)

Verificare științifică fără... medic! „Orientarea procesului de antrenament trebuie făcută pe criterii științifice, după caracteristicile fiziologice și de vîrstă. Astfel, dezvoltarea fizică multilaterală a tinerilor fotbaliști este de neconcepuit fără un control sistematic și riguros al aparatelor cardiovasculare și respiratorii. Este de neconcepuit și totuși pe schema

Actualul sistem competițional pentru juniori — o firnă „Este un lucru știut faptul că dezvoltarea pregătirii tinerilor elemente se abîlne numai prin jocuri importante. Or, formula actuală — campionat pe etape — este necesar să se organizeze astfel încît să se realizeze, în general bine pregătite și prezentînd o oarecare valoare. În celelalte etape însă, fermitatea centrului este lipsită de adversari, cîștigîndu-și în scurt timp oarecare. Din această cauză — imi spunea, de pildă, antrenorul clujești Silviu Avram și Willy Căvac — echipa noastră joacă din ce în ce la un nivel mai scăzut. Iată de ce preparam pentru juniorii mari o competiție cu caracter republican, singura în stare să-i stimuleze în pregătire”. (Ioan Kluge)

„Foarte mulți juniori talentați se ratează în cele din urmă în formările de categorii inferioare, deoarece pe linie competițională

Firește, propunerile de îmbunătățire o activității derivă din însăși relațiile interlocațiilor noastre. Sînt trecute, de altfel, și în regulaj juniori și copii. Să ne aprim doar asupra unora dintre paragrafe:

— Selecția copiilor și juniorilor componenți ai grupelor I și II-a (15-16 ani) va avea un caracter permanent pe bază de schimb, în centre nefiind reținut decît numai acei copii și juniori care corespund integral criteriilor și scopului stabilit de F. R. Fotbal.

— Procesul instructiv-educativ se va organiza și desfășura pe baze tehnico-metodice, fundamentat la specificul muncii cu copiii și juniorii, în strînsă colaborare cu medicul și antrenorii echipei de seniori.

— În cadrul fiecărui centru se vor organiza cite două echipe de juniori, cărora li se vor asigura competiții oficiale, după cum urmează:

— echipa I de juniori va participa în campionatul republican.

— echipa o II-a — în campionatul regional sau orășenesc.

Copiii vor fi organizați în 2-4 grupe mari, care la rîndul lor vor fi divizate în grupe de cite 8 și 16 jucători. În felul acesta se pot alcătui formații reduse pentru jocuri.

Activitatea tehnico-metodică va fi condusă de antrenorul principal al centrului care va lucra în strînsă colaborare cu antrenorul echipei de seniori. Fiecare antrenor va întocmi și va ține la zi documentația și evidența necesară a grupelor sale, sub îndrumarea și controlul antrenorului principal.

— Secția de fotbal și antrenorul echipei de seniori vor lua măsuri ca, în mod permanent și organizat, cei mai valoroși jucători (buni demonstranți) ai primei formații să participe la activitatea centrului.

În sfîrșit, F. R. Fotbal să exercite, pe viitor, o muncă de îndrumare și control competentă, să elaboreze o metodă unitară și să asigure documentația necesară. Anchetă realizată de G. NICOLAESCU

Știri... Știri... se va disputa, pe terenul Construc-torul, întîlnirea restanță de divizia C, dintre echipele T.U.G. și Electrica Constanța.

O scrisoare de la Timișoara Publicăm următoarea scrisoare primită de la Timișoara: „Către REDACȚIA ZIARULUI „SPORTUL”

„Am aflat, cu cel mai profund regret că, la Timișoara, a rulat filmul de lung metraj, în culori, „Campionatul mondial din Anglia, 1966”. Cum am aflat? Întîmplător, deoarece nu a asistat nici un jucător de fotbal sau antrenor din Timișoara. A fost prezentat în cel mai mare secret. Nu, să fim sinceri, am avut un reprezentant al fotbalistilor bănațeni, un norocos: Lereter, de la U.T.A. Singurii!

„Următorii” a avut loc sîmb, 20.XI.1967, într-una din sălile cinematografice „Modern”. În aceeași zi, la orele 19.00, colegii orășenești de anti-nori Timișoara dezbăteau conținutul cărții lui C. Teacă, „Din nou pe meridianele fotbalului”.

Cît am fi dorit să împlinim cele două forme de informare și cît dorim ca cel în cauză să-și repare greșelile! Pentru aceasta, propunem prezentarea, din nou, a filmului în cauză, prezentare la care să putem participa și noi, cei care lucrăm în domeniul fotbalului.

Credem că nu sîntem prea pretențioși!”

prof. Nicolae GODEANU antrenor al echipei de fotbal Politehnica Timișoara

O CERTITUDINE: Campionatul de box pe echipe și-a dovedit utilitatea

O PROPUNERE: Echipe de club, și nu selecționate regionale

ne au desfășurat, în această perioadă, o activitate continuă. De aceea, eu cred că ar fi fost un gest colegial din partea noastră să ajutăm pe antrenorii din provincie cu boxerii de care dispunem. Nu trebuie uitat că, cu ani în urmă, Negrea, Dobrescu, Schiopu, Flat (sportivul provenit din provincie) au fost elemente de bază ale echipei Steaua. Eu as fi cedat bucures, în această perioadă, antrenorilor croșeni pe Lumezeanu, Mihăileanu, Filipescu, Matel, tineri — proveniți din această regiune — care ar fi inițiat vizibil echipa Olteniei. Dar, regulamentul campionatului n-a prevăzut această posibilitate.

Cum „vîd” viitorul campionat? Propun ca echipele să fie împărțite în trei categorii: A, B, C. Disponind de mai mulți boxeri, Capitala ar putea să înscrie echipe în toate categoriile. Cel mai echitabil ar fi ca echipele respective să se constituie pe scheletul clubului care a dat cel mai mult sportiv. Firește, sînt de părere că formațiile de club, și nu selecționatele regionale pot contribui la sporirea interesului antrenorilor, boxerilor, spectatorilor, față de această competiție.

ION POPA (antrenorul echipei reprezentative). — Anul acesta, datorită programului încrîncat al „naționalei”, n-am avut posibilitatea să urmăresc prea multe partide din campionat. Meciurile pe care le-am văzut însă, nu mi-au plăcut. Selecționatele regionale nu s-au ridicat la valoarea scontată. Am spus-o mai de mult, o spun și acum: numai participarea echipelor de club poate duce la sporirea interesului față de competiție. Acestea s-au bucura de sprijin mai mare din partea Consiliilor regionale pentru educație fizică și sport, a cluburilor, asociațiilor sportive. Cred că ar fi bine ca în campionatul viitor formațiile de club să fie ajutate să folosească și pe boxerii altor asociații sau cluburi din regiunea respectivă, care nu participă în campionat.

VIRGIL CEZACU (arbitru A.I.B.A.). „Vreau să cred că actuala formulă de disputare a campionatului este tranzitarie, avînd în vedere calendarul internațional deseori de bogat al pugiliștilor noștri frunțiși în 1967. Numai astfel explorăm absența boxerilor de la Dinamo și Steaua de la fierea intercri. Pentru viitor, consider oportună participarea echipelor de club la toate intercri; formațiile vor trebui împărțite în patru serii, pe baze criteriilor geografice și valorice. La turneul final, care ar urma să se dispute după încheierea J.O. din Mexic, propun să fie invitate și echipele Dinamo și Steaua.

Pentru stimularea boxerilor tineri care participă la întrecerile campionatului pe echipe, propun

ca limită de vîrstă sînt 26 de ani. Astăzi, tinerii se vor pregăti cu mai multă încredere și vor lupta cu toată convingerea ca să obțină cît mai multe victorii.

NOTA REDACȚIEI. Un lucru este cert. Campionatul, în poziția lipsurilor șomlate, și-a dovedit utilitatea. Timp de trei luni, aproximativ 300 de boxeri din întreaga țară au desfășurat o activitate continuă, meciurile din serie...

În retrospectivă cu privire la desfășurarea campionatului pe echipe nu au putut fi înscrise — firește — toate sugestiile făcute referitor la viitorul acestei populare competiții.

Este interesant de remarcat că majoritatea antrenorilor, tehnicienilor și arbitrilor optează pentru un campionat la care să participe echipe de club...

Arbitrul IOSIF RITTER, care a condus miercuri meciul de fotbal dintre Dinamo București și Universitatea Cluj a primit 4 din cele 5 stele la care poate aspira un conducător de joc.

Arbitrul IOSIF RITTER, care a condus miercuri meciul de fotbal dintre Dinamo București și Universitatea Cluj a primit 4 din cele 5 stele la care poate aspira un conducător de joc.

Arbitrul IOSIF RITTER, care a condus miercuri meciul de fotbal dintre Dinamo București și Universitatea Cluj a primit 4 din cele 5 stele la care poate aspira un conducător de joc.

ȘAHIȘTII DIN PATRU ȚĂRI ÎȘI DAU INTILNIRE LA SOFIA

EVOLUȚIA ECHIBEI ROMÂNIEI IN SEMIFINALA CAMPIONATULUI EUROPEAN ESTE AȘTEPTATA CU INTERES IN CAPITALA BULGARIEI.

Sofia

Simbătă încep la Sofia, intrerile din cadrul grupei a patra a semifinalelor campionatului de șah pe echipe al Europei...

țara vecină și prietenă în intrerile semifinalei campionatului european. Alături de marele maestru Florin Gheorghiu...

Ședința tehnică va avea loc în seara zilei de vineri, 1 decembrie, iar ceasurile vor fi puse în mișcare sâmbătă la ora 16...

Cu ce șanse se prezintă echipele celor patru țări participante?

Excepțion și șahiștii greci, din partea cărora este ca și imposibilă furnizarea vreunei surprize...

Iată și programul primelor trei zile ale intrerilor: 2 decembrie: Bulgaria - România, Grecia - R.D.G.;

Toma HRISTOV



Elek Schwartz conducind exercițiile de respirație ale jucătorilor săi.

Elek Schwartz în rol de „ultim mohican”

Antrenorul Elek Schwartz, care activează la marea club Eintracht din Frankfurt pe Main din R.F.G., este o persoană care...

mas fideli acestui sistem, constituind astfel o excepție printre tehnicienii vest-germani...

Intr-adevăr, Elek Schwartz nu este adept al unui joc bazat pe forță, ci pune un preț mai mare pe spontaneitate și prospe-

Criza de la Eintracht

Echipele antrenate de bănteanul Schwartz se bazează pe o excelență pregătire fizică...

Critica sistemului

în mars

Trebule să admitem că perseverența și curajul cu care își apără concepțiile acest antrenor...

N. BRAȘOVEANU

Fără Albert în America de Sud!

Budapesta

Duminică a iust sfârșit campionatul Ungariei. După cum s-a mai anunțat, titlul de campioană a revenit echipei Ferencvaros...

Turneul reprezentativei Ungariei în America de Sud cuprinde mai multe meciuri deosebit de dificile. Primul joc va avea loc la 3 decembrie la Curitiba (Brazilia)...

Katalin RUSZKAI

Președintele F.I.N.A. pledează pentru:

PRIETENA NOASTRĂ, APA!

„Prin caracterul său de mare utilitate, inotul depășește cadrul în care ne-am obișnuit să circumscriem o ramură de sport sau alta. El capătă, în aceste condiții, semnificații și ecouri profunde sociale...”

tu aproximativ, aș preciza că este absolut nevoie de un bazin de inot la 20 000 de locuitori. În țările Europene, cu anul împărțit în patru anotimpuri, problema este mai dificilă din cauza iernilor. Noi, în Australia, beneficiem de numeroase

În Statele Unite, la competițiile de natație deschise tuturor iubitorilor acestui sport, participă anual cam 7 milioane de oameni, cu precădere copii. Este ceva mai puțin decît populația Australiei!

Intr-adevăr, Elek Schwartz nu este adept al unui joc bazat pe forță, ci pune un preț mai mare pe spontaneitate și prospe-

Cum vedeți viitoarea confruntare mondială a natației, la J.O. din Mexic?

Valeriu CHIOSE



DI. W. B. PHILLIPS președintele F.I.N.A.

bazine în ocean. România fiind o țară riverană ar putea să procedeze la fel. Oricum, secolul este tributul inevitabil al înălțimii. Ori-cum, această mult discutată „altitudine” a inotului nu este o complicație fără masă, fiind cerosul său. Am să vă dau un exemplu.

— Cum vedeți drumul de la inotul de masă, la acela de performanță?

Aceste cuvinte le rostie, cu patos și cu o intonație care exclude aproape necesitatea translatorului, un bărbat care, fără să fi fost un cunoscut înotător de performanță, și-a consacrat cei mai fecunzi ani ai vieții destinului natației.

Președintele Comitetului de organizare a J. O. din 1968 vizitează Europa

MOSCOVA (Agerpres). — Răspunzând invitației Comitetului olimpic al U.R.S.S., președintele Comitetului de organizare a celui de-a XIX-a ediții a Jocurilor Olimpice de vară, Pedro Ramirez Vasquez, a sosit la Moscova. Ia sosit, pe aeroport, Ramirez Vasquez a fost întâmpinat de președintele Comitetului olimpic al U.R.S.S., Konstantin Andrianov, și ale personalității ale mișcării sportive sovietice.

cit cu conducătorii unor comite-tele olimpice naționale problema actuala ale sportului internațional, precum și de a întări contactele personale cu conducătorii mișcării sportive din țările respective.

Următoarele etape ale vizitelor lui Pedro Ramirez Vasquez în Europa vor fi orașele Atena, Bonn și Madrid.

Colocviu internațional consacrat ambarcațiunilor cu pinze

Navigația pe ambarcațiunile cu pinze, ca ramură sportivă și mijloc de formare a tineretului, a luat o mare dezvoltare în ultimii ani. Recent, la Paris s-au desfășurat lucrările unui colocviu internațional, la care au luat parte reprezentanți a 11 țări interesate în această disciplină sportivă.

600 de „ajutoare olimpice” pe lângă echipele participante la J. O. din Mexic

Comitetul de organizare a Jocurilor Olimpice de vară a anunțat că pentru deservirea și însoțirea echipelor străine și a oficialilor în timpul intrerilor olimpice din Mexic, va fi instruit un număr de 600 de tineri și tinere.

De la 4-1 la 0-5

F. C. Napoli surclasată în „Cupa orașelor tirguri”

În „Cupa Orașelor Tirguri”, echipa scoțiană Hibernians a realizat o performanță deosebită. După ce a fost învinsă cu 4-1 de Napoli în primul meci, în partida retur, desfășurată la Edinburgh, formația scoțiană a câștigat cu 5-0, calificându-se pentru etapa următoare. Prin urmare, și o

diferență de 3 puncte poate fi recuperată!

În „Cupa cupelor”, Olympique Lyon a dispus cu 1-0 de Tottenham Hotspur, prin golul marcat de Di Nallo. Returul va avea loc la 12 decembrie la Londra.

Leții în „C.C.E.”, la fotbal: St. Emenan - Benfica 1-0 (1-0). Învingătoare cu 2-0 în primul joc, Benfica s-a calificat.

S-au revansat în fața suedezilor

După o victorie și un meci egal, echipa de hochei pe gheață a Suediei a fost învinsă la un scor sever de reprezentativa Cehoslovaciei. Disputată la Palatul sporturilor din Praga, a treia întâlnire a revenit gazdelor cu 8-2 (2-0, 3-1, 3-1). Au marcat Suchy (3), Gorbati, Tikal, Havel, Heim, Irjik, respectiv, Lundstroem (2). La meci au asistat 14 500 spectatori.

Echipa feminină a României pe locul 5 la Dinamoviada de volei

La Ulan Bator s-a încheiat Dinamoviada internațională de volei. În competiția masculină, pe primul loc s-a situat formația U.R.S.S. care, în meciul decisiv, a înțrecut cu 3-0 formația R.P.D. Coreene, clasată a doua. Locul trei a fost ocupat de echipa cehoslovacă. La feminin a câștigat selecționata R.P.D. Coreene, urmată în ordine de U.R.S.S., R. D. Germană, Polonia, ROMÂNIA, Ungaria și R. P. Mongolă.

Un medic american despre adaptarea sportivilor la condițiile altitudinii

Medicul loturilor olimpice ale S.U.A., dr. Merrit Stiles, a declarat într-o conferință de presă, ținută la Houston, că altitudinea capitalei mexicane va avea un efect mai important asupra atletilor fondiști, înotătorilor, cicliștilor și canotorilor. Specialistul american a subliniat pe grafitul altitudinea de peste 2 200 m este realizabilă printr-un antrenament intens și stagii de pregătire efec-

tuate la munte El a arătat, de asemenea, că este extrem de important ca la Mexico atletii să-și dozeze altfel efortul, în sensul că o cursă pe distanța de 1 500 m trebuie concepută pe grafitul unei curse de 2 000 m la nivelul mării. Medicul american a declarat că unele jocuri sportive ca baschetul, hocheiul pe iară, voleiul nu vor pune probleme speciale participanților la Olimpiada din Mexic.

A început finala inter-zone a „Cupei Davis”

SPANIOLII ȘI SUD-AFRICANII, EGALI DUPĂ PRIMA ZI: 1-1

JOHANNESBURG, 30. — La meciurile de deschidere din finala inter-zone a „Cupei Davis”, terenurile cimentate de la Ellis-park erau scăldate de un soare primăvărat, după ce cu 24 de ore înainte fuseseră făcute impracticabile de un ciclion care s-a abătut asupra zonei de sud a continentului african.

În primul joc, campionul spaniol Manuel Santana a avut ca adversar pe Ray Moore, introdus în locul lui Bob Hewitt, indisponibil. Meciul a fost la discreția lui Santana, învingător în trei seturi: 6-3, 6-2, 6-4. Exact opus a fost desfășurarea celui de al doilea meci de simplu în care spaniolii l-au folosit pe tânărul

Manuel Orantes. Acesta a fost doborât de spaniolul Cliff Drysdale, care a câștigat cu 6-4, 6-2, 6-4.

După prima zi: Republica Sudafricană — Spania 1-1. Azi se dispută meciul de dublu, între perechea Mc Millan, Maud și Santana, Arilla.



telex-radio-telefon

re cu scorul de 62-58 (34-28). Cea mai bună jucătoare a înținat victoria la limită cu scorul de 13-12 (5-7). Cel mai bun jucător de pe teren a fost suedezul Eriksson, care a marcat 10 din cele 12 goluri ale echipei sale.

În cadrul „Cupei Europei” la box (sportivi sub 21 de ani), selecționata Poloniei a înțrecut cu 12-3 echipa R. D. Germane, în meciul disputat la Potsdam. Iată rezultatele tehnice înregistrate: muscă: Kokoszka (P) b.p. Blum (R.D.G.); cococi: Kuderski (P) b.p. Schultz (R.D.G.); pană: Karuk (P) b.p. Bunr (R.D.G.); semi-uoșoară: Jacob (R.D.G.) b. desc. r. Il Zeleznik (P); ușoară: Beider (R.D.G.) b. ab. r. Il Zakrzewski (P); semijocloc: Wilum (R.D.G.) b.p. Montewski (P); mijlocie mică: Stachurski (P) b.p. Leisner (R.D.G.); mijlocie: Urban (R.D.G.) b.p. Hebel (P); semigrea: Zurek (P) b.p. Sachse (R.D.G.); grea: Jankowski (P) b. ab. r. I Brauns (R.D.G.).

Selecționata de hochei a Elveției (care a jucat recent în România), a învins, la Grenoble, cu scorul de 11-0 (1-0, 7-0, 3-0) reprezentativa olimpică a Franței. Cei mai buni jucători ai oaspeților au fost Luthi, Cnapot și Piller.

În cadrul turneului pe care îl întreprinde în U.R.S.S., reprezentativa feminină de baschet a R. D. Germane a înținat la Tbilisi selecționata R.S.S. Guzine. La capătul unui meci echilibrat, baschetbalistele din R. D. Germană au terminat învingătoare

cu scorul de 62-58 (34-28). Cea mai bună jucătoare a înținat victoria la limită cu scorul de 13-12 (5-7). Cel mai bun jucător de pe teren a fost suedezul Eriksson, care a marcat 10 din cele 12 goluri ale echipei sale.

și Suediei, desfășurată la Köln, handballiștii vest-germani au obținut victoria la limită cu scorul de 13-12 (5-7). Cel mai bun jucător de pe teren a fost suedezul Eriksson, care a marcat 10 din cele 12 goluri ale echipei sale.

Primul concurs de selecție a patinoarilor sovietici în vederea Jocurilor Olimpice de iarnă de la Grenoble, a avut loc pe patinoarul din Minsk. La masculin a ieșit învingător Ceteruhin cu 1681,4 puncte, urmat de Vedenin — 1614,8 puncte și Kurenbin — 1613,8 puncte. În concursul feminin pe locul întâi s-a situat Elena Sceglova — 1638 puncte, secundată de Elena Aleksandrova cu 1569 puncte. În proba de perechi au câștigat Rodina-Ulanov, iar la dansuri perechea Pahomova-Gorskov.

Concursul internațional de ciclocross desfășurat la Pau a revenit italianului Renato Longo, cronometrat pe distanța de 24 km cu timpul de 1 h 23:00. Francuzul Raymond Poulidor a sosit al doilea la numai 2 sec. față de campionul mondial al acestei specialități cicliste.

Federația japoneză de atletism anunță organizarea la fiecare 4 ani a unui mare concurs athletic după programul olimpic. Con-

șeful se va desfășura în anul următor Jocurilor Olimpice și va fi găzduit pe rind de Japonia, Canada, S.U.A., Australia, Noua Zeelandă. Primul „post-olimpic” va avea loc în anul 1969 la Tokio.

La Halmstad (Suedia) s-a desfășurat meciul internațional de gimnastică dintre selecționatele masculine ale Suediei și R. D. Germane. Victoria a revenit oaspeților cu 559,35-548,05 puncte. La individual, pe primul loc s-a clasat Mathias Brehme (R. D. Germană).

Raliul automobilistic „Critérium des Cevennes”, desfășurat în Franța, a fost câștigat anul acesta de echipajul Larousse-Callewaert pe o mașină „Alpine-Renault”. Pe locul doi, pilotând un automobil „Matra Jet 6”, s-a clasat echipajul Pescarolo-Dubosc.

Australianul Johnny Famechon (fiu și nepot al fostelor vedete ale boxului francez) a câștigat la Melbourne titlul de campion al Commonwealthului, la categoria pană. Famechon l-a învins prin k.o. tehnic, în repriza a 11-a, pe scoțianul Johnny O'Brien și a fost inclus printre candidații la titlul mondial românesc cânt prin retragerea mexicanului Vicente Saldivar.